

给交警打个视频电话 轻微事故八分钟搞定

我市部分区市10月1日起实行“视频快处”

本报9月21日讯 记者从交警支队了解到,10月1日起,我市部分区市轻微事故可“视频快处”,大家通过手机与交警视频连线,实现轻微事故的快速处理和快速撤离。

今年6月1日起,公安部推出公安交管服务群众服务发展10项便利新措施,轻微交通事故线上视频快处作为其中一项便民新举措。青岛市作为第二批“视频快处”的试点城市,10月1日起,在我市的部分区市可实现轻微道路交通事故远程“视频快处”,并将逐步在全市范围内推广。

600万餐饮消费券 今天上午10时开抢

本报9月21日讯 9月22日至10月6日期间,由青岛西海岸新区主办的“乐动金秋 食惠新区”特色促消费活动重磅来袭,600万元餐饮消费券每天上午10时准时发放。餐饮消费券种类及面值分为:满800减400元券、满400减200元券、满200减100元券。

消费券先到先得,抢完为止;单个用户每种消费券限领1张,每次结账时限使用1张消费券,消费券领取后立即生效,有效期为消费券领取后至当日晚24时失效,逾期未使用自动回收,滚至票券池内继续发放。市民可扫码登录建行生活APP抢券。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者于波 实习生 刘书雅)

冬季学考下月报名 合格科目无需报考

本报9月21日讯 9月21日,山东省教育招生考试院发布公告,明确我省2023年冬季普通高中学业水平合格考试将于2023年12月2日至6日进行。2019级、2020级、2021级考生可报考11个科目,2022级考生仅可报考数学、外语、语文、物理、思想政治、生物、地理、历史、化学9个科目。已合格科目无需报考。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者于娜)

市区	今天 晴
北风	3-5级 20℃~26℃
明天 多云	
东北风	3-5级 20℃~24℃
明天	
崂山 多云	18℃~24℃
即墨 多云	15℃~24℃
胶州 多云	17℃~24℃
黄岛 多云	18℃~24℃
莱西 多云	14℃~25℃
平度 多云	15℃~25℃

彩票开奖

双色球第2023110期

02 06 20 25 29 33+16

福彩3D第2023254期

2 8 3

对交通事故事实认定责任,当事人会收到短信和推送的电子责任认定书。

据交警支队事故处民警介绍,使用“视频快处”进行视频报警,无需提交上传证明材料,最快5分钟完成信息采集,8分钟拿到事故认定书,实现定损、理赔一键衔接。在完成信息采集后,当事人可立即撤离,快速恢复事故现场秩序,有效避免因撤离不及时导致交通拥堵和二次事故。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

山寨化肥“傍名牌”,罚款100万

青岛中院发布农业知识产权司法保护典型案例

本报9月21日讯 21日上午,青岛市中级人民法院召开新闻发布会,通报青岛法院农业知识产权保护情况,发布农业知识产权保护典型案例。

在一起商标侵权及不正当竞争纠纷案例中,作为“茂施”商标、美术作品“肥料控制系列图”的被许可人,原告山东茂施生态肥料有限公司发现,青岛茂驰中农肥料有限公司在企业字号中使用“茂施”文字,在其生产的肥料产品包装袋上突出使用“茂施中农”和“S”型曲线释放图,侵害原告商标权、著作权并构成不正当竞争,请求法院判令被告停止侵权、销毁被诉侵权产品并赔偿损失。

法院经审理认为,“茂施”商标具

有较高知名度,被告在产品包装上突出使用“茂施中农”,容易造成相关公众的混淆,产品包装上的图案与涉案作品构成实质性相似,被告在诉讼过程中将“茂施中农”改名为“茂驰中农”,不但构成不正当竞争,而且主观恶意明显。结合被告申请了多个与“茂施”近似标识,搭便车故意明显,侵权产品已经给相关消费者造成损害等事实,法院判决各被告停止侵权,被告青岛茂驰中农赔偿经济损失100万元,被告山东优控对其中的80万元承担连带责任。山东省高级人民法院二审维持原判。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者陈小川 通讯员何文婕 吕俊)

青岛首发8天直达莫斯科

山东首条“中俄专线”国际道路运输通道开通

本报9月21日讯 21日上午,青岛西海岸利达物流有限公司三辆道路货运集装箱专用车辆,从青岛传化(上合)国际物流港国际道路运输集结中心顺利出发,预计8天后到达俄罗斯首都莫斯科。这标志着山东省国际道路运输中俄通道正式开启,山东首条“中俄专线”TIR国际道路运输顺利开通。

青岛作为全国20个国际性综合交通枢纽城市之一、11个“四型”国家

物流枢纽承载城市之一,紧抓上合示范区、自贸区等一系列国家战略机遇窗口期,全面打造海陆空铁“四港联动”的崭新货运物流发展格局。国际道路运输作为海陆空铁国际物流网络的重要环节和组成部分,其发展对于延伸“班列+TIR”服务链条、构建多位一体运输格局、畅通国际陆路大通道具有重要意义。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者徐美中)

提前两个月完成右幅建设

青兰高速双埠至河套段改扩建10月底完成主线建设

本报9月21日讯 21日中午12时,随着施工人员和车辆缓缓撤出工地、高速交警放开通行,青兰高速双埠至河套段改扩建工程提前2月顺利完成右幅建设任务并调流转序,本次转序完成标志着该项目向10月底主线双向八车道建成通车的目标发起冲刺。

为尽快给市民提供更加便利的出行条件,项目仅用一年时间完成新建左幅建设任务并调流转序,今年年初启动右幅改建,仅用时9个月完



成右幅建设任务,较计划工期提前2个月,较交通运输部批复工期提前9个月,再次刷新青岛高速建设新纪录。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者徐美中)

环保短讯

编制手册提升扬尘水平

本报9月21日讯 崂山区张村河、株洲路等片区加速改造,辖区拆迁工地、建设工地较多。市生态环境局崂山分局加强重点建设类项目的指导,编制扬尘污染防治指导手册,协调住建、城市管理等部门,主动服务项目方、街道,开展扬尘防治政策普及宣传,增强施工单位对污染防治的法治意识,助力优化营商环境。手册明确了扬尘防治重点关键,实现扬尘防治“一本通”,让施工工地可按图施策,加强扬尘污染防治管理。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者徐美中 通讯员孙丽娜)

举报环境违法发放奖金

本报9月21日讯 青岛市生态环境局高新区分局按照省厅、市局的统一部署,强化组织领导,广泛宣传发动,积极推进环境违法行为有奖举报活动,确保有奖举报工作持续开展、扎实推进。

将分局设计制作的《生态环境违法行为举报奖励明白纸》,在社区、重点场所等进行张贴、宣传。对有奖举报工作实时受理,提高有奖举报办件质量,确保核查效率到位。今年以来,经核实并受理举报4起,向举报人发放举报奖励共计1600元。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者高静文)

排污单位人员首批受训

本报9月21日讯 为督促排污单位将主体责任落实到位,做到依法持证排污、按证排污,进一步提升排污单位管理人员能力水平,夯实全面实行排污许可制的基础,按照省、市有关要求,崂山区召开第一期持证排污单位人员培训会。此次培训覆盖了崂山区域内50家排污许可持证单位,培训内容涵盖法律法规、核发技术规范、自行监测等方面。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者徐美中 通讯员彭文辉)

排污单位监测完成率100%

本报9月21日讯 市生态环境局市北分局三路并进,进一步规范企业自行监测及信息公开工作,使排污单位自行监测完成率和发布率长期保持100%,取得了良好成效。该局对完成率低于99%的企业进行通报,安排专人督促排污单位开展监测活动,及时在共亨系统内录入监测数据,确保所有监测项目全涵盖、录入信息全匹配、上报数据全联网。与此同时,开展上门服务,针对企业存在的实际困难,及时进行现场勘察,给予技术指导。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者徐美中)

争取完成年度“气质”目标

本报9月21日讯 为扭转空气质量反弹局面,城阳区制定印发大气污染防治百日攻坚专项行动方案,年底前在全区范围开展大气污染防治百日攻坚专项行动,全面落实大气污染治理各项措施,力争实现PM2.5浓度不反弹、PM10持续反弹趋势得到有效遏制,争取完成年度空气质量优良天数比例控制性目标。

城阳区建立了每周巡查、联合检查和定期通报等三项机制,进一步传导压力,充分发挥各行业主管部门、各街道办大气污染防治主战场、主阵地作用,切实提升城阳区空气质量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者徐美中 通讯员于吉海)